
 
 

 

Код та назва дисципліни 

2-081-09 Забезпечення виконання зобов’язань /  Ensuring the 

fulfillment of obligations 

 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої 

програми) 

Для спеціальностей усіх галузей знань 

Кафедра Кафедра цивільного, трудового та господарського права 

П.І.П. НПП (за можливості) проф., д.ю.н. Марченко О.В. 

Рівень ВО  другий (магістерський)  рівень 

Курс, семестр (в якому буде 

викладатись) 
     1-2 курси,     1-3 семестри 

Мова викладання  Українська, англійська 

Пререквізити   Основні знання з права 

Що буде вивчатися 

Розробка, укладання  зобов’язань та  договорів з забезпечувальними 

способами їх виконання для захисту сторін; ведення переговорів при 

укладанні таких договорів;  умови та порядок застосування засобів 

забезпечення зобов’язань, супроводження їх застосування 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Оцінювати правову ситуацію та надавати вірну юридичну 

кваліфікацію; вміти розробляти проекти угод, процесуальних 

документів; вміти зрозуміло і недвозначно робити висновки розумно 

їх обґрунтовуючи; вести аргументовану дискусію з правових питань. 

Участь у ділових іграх провідних адвокатів та практиків надає змогу 

долучитися до новітніх судових практик, виробити навички 

практичної діяльності  щодо   укладання, забезпечення виконання 

зобов’язань та  захисту прав та інтересів сторін. 

Чого можна навчитися 

(результати навчання) 

Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) 

з достатньою обґрунтованістю. Оцінювати правову ситуацію та 

надавати вірну юридичну кваліфікацію; вміти розробляти проекти 

угод, процесуальних документів; вміти зрозуміло і недвозначно 

робити висновки розумно їх обґрунтовуючи; вести аргументовану 

дискусію з правових питань. Надавати консультації щодо можливих 

способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових 

ситуаціях.  

Як можна користуватися 

набутими знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу 

факти; Здатність кваліфіковано тлумачити нормативно-правові акти;  

Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих 

способів захисту прав та інтересів  клієнтів та надавати кваліфіковані 

юридичні висновки. Опанування матеріалу спецкурсу також 

допоможе здобувачам підготуватися до розв’язання правових фабул та 

успішного складання ЄДКІ. 

Інформаційне забезпечення 
Презентації, схеми, методичні вказівки до семінарських занять, 

матеріали судової практики 

Види навчальних занять  Лекції, семінарські заняття, ділові ігри 

Вид семестрового контролю Диференційований залік  

Максимальна кількість 

здобувачів  
Необмежена  


